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ΘΕΛΟΥΝ
Ο Ολυμπιακός θα ήθελε πολύ να κρατήσει τον Σέρζι Κανός. Ο Ισπανός 
winger έδειξε στο μικρό δείγμα, δυστυχώς, που είδαμε στην Ελλάδα πως 
είναι εξαιρετικός ποδοσφαιριστής. Είναι ο ακραίος που έλειπε και θέλει 
ο Ολυμπιακός. Ο παίκτης που και γκολ θα κάνει και ασίστ θα βγάλει και 
το έχει πολύ στο ένας εναντίον ενός.
Το θέμα είναι όμως πως η περίπτωσή του δεν είναι εύκολη. Σχεδόν 
κανείς παρά οι άμεσα εμπλεκόμενοι δεν μπορούν να πουν με βεβαιότητα 
τι ισχύει με την Μπρέντφορντ.
Ο Κανός δε θα ήθελε να συνεχίσει στην αγγλική ομάδα ή τέλος πάντων 
να ανήκει σε αυτήν, θέλει να είναι εκείνος που θα ορίσει το μέλλον του. 
Αυτό είναι και το λογικό.
Με τις εμφανίσεις που πρόλαβε να κάνει πάντως στον Ολυμπιακό, το όνομά 
του άρχισε να ακούγεται και πάλι. Και παίκτες με τα δικά του χαρακτηριστικά 
εκτιμώνται και σε καλύτερα πρωταθλήματα από το Ελληνικό.
Το ζήτημα είναι πως αν ο Ολυμπιακός καταφέρει να κρατήσει τον Κανός 
θα λύσει μεγάλο θέμα. Πρώτα απ’ όλα θα διατηρήσει στο ρόστερ του έναν 
ικανότατο παίκτη που μπορεί να κάνει στη μέρα του τη διαφορά.
Από εκεί και πέρα, θα βγει στην αγορά για έναν ουσιαστικά εξτρέμ.
Αφού θα έχει στο ρόστερ τον Μασούρα και λογικά τον Βρουσάι.
Θα πάει δηλαδή για ακόμα έναν παίκτη στα άκρα και όχι για δύο αν και 
εφόσον δεν μείνει ο Κανός. Κομβικό.

ΠΑΙΖΕΙ
Ακόμα υπάρχουν αρκετές προπονήσεις έως και τον τελικό του 
Κυπέλλου αν και ο Ματίας Αλμέιδα έχει δείξει κατά τη διάρκεια της 
σεζόν πως σκέφτεται σε τέτοιες περιπτώσεις. Ένα συγκεκριμένο 
γκρουπ παικτών αγωνίστηκαν στα περισσότερα ματς του Κυπέλλου 
και οδήγησαν την ΑΕΚ έως και τον τελικό. Μάλιστα, αυτό συνέβη 
αποκλείοντας τον Ολυμπιακό. Ο Αλμέιδα έχει συγκεκριμένο τρόπο 
σκέψης που είχε απόλυτο αποτέλεσμα και έφερε και τις εξαιρετικές 
σχέσεις εντός των αποδυτηρίων. Δε θα το χαλάσει τώρα στο τέλος. 
Η 11άδα, λοιπόν, της ΑΕΚ φαίνεται να είναι προδιαγεγραμμένη, 
τουλάχιστον, όσον αφορά το μεγαλύτερο μέρος της.
Αλλά επειδή υπάρχουν ακόμα μέρες θα φανεί τι θα γίνει και από 
το πρόγραμμα των προπονήσεων. Αυτό που θα πρέπει να θεωρείται 
δεδομένο είναι πως θα παίξει ο Λιβάι Γκαρσία. Όχι επειδή είναι το 
βαρύ πυροβολικό φέτος της ΑΕΚ αλλά και επειδή ήταν εκείνος π.χ. 
που ξεκίνησε βασικός και στους δύο ημιτελικούς με τον Ολυμπιακό.
Ο 26χρονος άσος σκόραρε δις όπως θυμούνται όλοι στο 3-0 επί του 
Ολυμπιακού ενώ αγωνίστηκε και για 72 λεπτά στο 2-1 στο Καραϊσκάκη 
(νίκη Ολυμπιακού) πριν γίνει αλλαγή από τον Τσούμπερ.
Ο Γκαρσία θα είναι εκείνος που θα βρεθεί στην κορυφή της επίθεσης 
στον τελικό. Έτσι δείχνουν όλα.
Για το τι έχει συμβεί στη σεζόν, την αλλαγή θέσης, τα γκολ που βρήκε 
αλλά και το γεγονός πως ουσιαστικά φέτος έμαθε τη θέση, έχει 
αναλυθεί πολλάκις. Το ζήτημα είναι πως η στατιστική γράφει 36 ματς, 
18 γκολ και 7 ασίστ σε όλες τις διοργανώσεις, απολογισμός εξόχως 
εντυπωσιακός.  Αν μη τι άλλο θα ήθελε και εκείνος να κλείσει τη 
σεζόν με ακόμα ένα γκολ τουλάχιστον, σε ματς μάλιστα που κρίνει 
τον τίτλο.
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ΗΓΕΤΗΣ 
Όπως συμβαίνει σε τέτοιες περιπτώσεις και αφού χάθηκε το πρωτάθλημα, 
στον Παναθηναϊκό μπαίνουν όλα στο μικροσκόπιο. Με στόχο την επόμενη 
σεζόν να δημιουργηθεί ένα ακόμα πιο ικανό ρόστερ.
Ρόστερ το οποίο θα πρέπει να παίζει και διαφορετικό σε ένα κομμάτι, 
ποδόσφαιρο. Δηλαδή, ο Παναθηναϊκός θα πρέπει να γίνει πιο 
εξωστρεφής στο ποδόσφαιρό του. Να αναζητά περισσότερο το γκολ 
και τις φάσεις, να έχει περισσότερα τέρματα στο ενεργητικό του και όχι 
να είναι η 5η επίθεση του πρωταθλήματος.
Εκτός όμως από αυτό, λέγεται εντόνως πως ο Παναθηναϊκός θα θελήσει 
να φέρει και έναν υψηλού επιπέδου στόπερ. Το δίδυμο Σένκεφελντ, 
Μάγκνουσον εννοείται πως είναι εξαιρετικό αλλά π.χ. σε κρίσιμα σημεία 
και στη σύγκριση με Βίντα, Μουκουντί χάνει.
Ο Σάρλια μάλλον θα μείνει και ο Πούγγουρας θα αποχωρήσει όπως όλα 
δείχνουν. Αλλά αυτό που ακούγεται είναι πως ο Παναθηναϊκός είναι ήδη 
στην αγορά για στόπερ εν δυνάμει βασικό και όχι τρίτο στην ιεραρχία.
Τώρα ποιου τη θέση θα πάρει είναι άλλο ζήτημα και εξαρτάται από 
πολλούς παράγοντες που τη δεδομένη χρονική στιγμή δεν μπορούν να 
αναλυθούν. Υπάρχει η προετοιμασία, τα φιλικά, η αγωνιστική κατάσταση 
του καθενός. Το ζήτημα είναι πως ο Παναθηναϊκός μάλλον ψάχνει 
παίκτη που δε θα συμπληρώνει τους Σένκεφελντ, Μάγκνουσον αλλά 
που θα μπορεί να παίζει με έναν εκ τους δύο.

ΠΡΟΤΖΕΚΤ
Η φετινή σεζόν ήταν η μεγάλη ευκαιρία του αλλά οι τραυματισμοί τον 
πλήγωσαν και τον κράτησαν πίσω. Ο Λευτέρης Λύρατζης θεωρείται 
μεγάλο πρότζεκτ στον ΠΑΟΚ. Δεν είναι τυχαίο πως μανατζερικά 
ανήκει στην Base, μια από τις μεγαλύτερες εταιρίες στον κόσμο.
Ο 23χρονος δεξιός μπακ πρόλαβε να κάνει 17 ματς με 2 ασίστ σε 
όλες τις διοργανώσεις, σε κάποια από αυτά έδειξε εξαιρετικά 
στοιχεία.
Το πλάνο του ΠΑΟΚ δύσκολα θα αλλάξει και την επόμενη σεζόν, με 
τους νεαρούς σε ηλικία παίκτες να παίρνουν ευκαιρίες. Σίγουρα δεν 
είναι τη δεδομένη χρονική στιγμή στο ίδιο επίπεδο με Κωνσταντέλια, 
Κουλιεράκη, ούτε το όνομά του έχει ακουστεί τόσο πολύ όσο του 
Τζίμα π.χ. (και ας μην έχει παίξει πολύ ο νεαρός φορ του ΠΑΟΚ).
Δεν είναι λίγοι όμως μέσα στο σύλλογο που θεωρούν πως ο 
Λύρατζης πρέπει να είναι ο βασικός δεξιός μπακ την επόμενη 
σεζόν. Να πάρει όσα ματς περισσότερα γίνεται προκειμένου να 
αποκτήσει αυτήν την αύρα του βασικού με ότι αυτό συνεπάγεται.
Θα έχει ενδιαφέρον τι θα πράξει ο Λουτσέσκου σε αυτό το θέμα 
αν και φυσικά για τον ΠΑΟΚ η σεζόν δεν έχει τελειώσει, μια και 
υπάρχει ο μεγάλος τελικός με την ΑΕΚ. Η κατάκτηση ή όχι του 
Κυπέλλου θα κρίνει πολλά για το κλαμπ την επόμενη σεζόν. Δεν 
είναι μόνο η ευρωπαϊκή διοργάνωση, είναι η ηρεμία, τα απόνερα 
από μη κατάκτηση π.χ.
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Σε δηλώσεις που παραχώρησε σε ΜΜΕ της πατρίδας του, ο Μανού 
Γκαρθία οριοθέτησε την αγωνιστική του επιστροφή τον ερχόμενο 
Οκτώβριο, δηλαδή εννιά μήνες μετά τον τραυματισμό που επηρέασε 
χιαστό και μηνίσκο. Παράλληλα, εκεί που έμοιαζε σχεδόν βέβαιη η 
αποχώρηση του Αντρέ Γκρέι από τους «κίτρινους», τις επόμενες μέ-
ρες θα υπάρξει συζήτηση των δύο πλευρών για ενδεχόμενη παρα-
μονή. Και πάλι όμως, οι πιθανότητες ανανέωσης είναι ελάχιστες.

Ο τελικός Κυπέλλου μπορεί να αποτελεί το ουσιαστικό τέλος της σεζόν, 
αλλά στην ΑΕΚ «τρέχουν» ήδη την επόμενη μέρα. Το μέλλον του Ορμπε-
λίν Πινέδα απασχολεί πλέον περισσότερο από ποτέ. Ισπανικά ΜΜΕ ανα-
φέρουν ότι η συμμετοχή της Ενωσης στα προκριματικά του Champions 
League δίνει ελπίδες στην παραμονή του Λατινοαμερικάνου μέσου, μιας 
και αποτελεί όνειρό του η συμμετοχή στην κορυφαία διασυλλογική δι-
οργάνωση.

Ανάμεσα στις κινήσεις που πρέπει να κάνει ο Παναθηναϊκός για να 
ενισχυθεί ενόψει της νέας χρονιάς δύο είναι εκείνες που ξεχωρί-
ζουν. Από τη στιγμή που ο Σάντσες δεν θα συνεχίσει στην ομάδα, οι 
«πράσινοι» κινούνται δεδομένα για την απόκτηση ενός δεξιού μπακ. 
Παράλληλα «χτενίζουν» την αγορά για ένα 8αρι-10αρι ικανό να βοη-
θήσει στην δημιουργία, σε γκολ και ασίστ, αλλά και τους συμπαίκτες 
του.

Ο Ρεμπρόφ ανακοινώθηκε από την εθνική Ουκρανίας κι έτσι η περί-
πτωσή του για να αναλάβει τον Ολυμπιακό έκλεισε οριστικά. Η Νο1 
προτεραιότητα της διοίκησης των «ερυθρόλευκων» είναι η εύρε-
ση αθλητικού διευθυντή και ύστερα το θέμα του προπονητή. Ο Αντόνιο 
Κορδόν παραμένει ως πρώτη λύση στο κάδρο, με τον Βαγγέλη Μαρι-
νάκη να ρίχνει όλο το βάρος σ’εκείνον ώστε να τον πείσει για το πρό-
τζεκτ των Πειραιωτών.

Δυσάρεστα επιφύλασσε η προπόνηση του ΠΑΟΚ για τον Ραζβάν Λου-
τσέσκου. Ο Ρουμάνος είδε τους Ομάρ Ελ Καντουρί, Νέλσον Ολιβέιρα 
και Ιβαν Νάσμπεργκ να κάνουν ατομικό, με τους δύο πρώτους να εί-
ναι εξαιρετικά αμφίβολοι για τον τελικό Κυπέλλου την ερχόμενη Τε-
τάρτη. Οσο για το θέμα της «Νέας Τούμπας», αυτό είναι προγραμμα-
τισμένο να συζητηθεί με την Πολιτεία μετά τις βουλευτικές εκλογές.
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ΓΑΛΛΙΑ 22:00
ΜΟΝΑΚΟ-ΛΙΟΝ OVER 2,75 1,77
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΚΥΝΗΓΙ ΣΤΑ ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ
Η ισοπαλία με την Λιλ έβγαλε την Μονακό εκτός θέσε-
ων του Τσάμπιονς Λιγκ και οι Μονεγάσκοι θα αρκεστούν 
στο Γιουρόπα Λιγκ. Η Λιόν παίζει για την ευρωπαϊκη της 
ύπαρξη και θα επιτεθεί για να πάρει το «τρίποντο» που 
θα την κρατήσει ζωντανή.

ΙΤΑΛΙΑ 21:45
ΣΑΣΟΥΟΛΟ-ΜΟΝΤΣΑ OVER 2,5 1,75
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΑΔΙΑΦΟΡΟ ΜΑΤΣ ΜΕ ΑΞΙΑ ΣΤΑ ΓΚΟΛ
Εξαιρετική πορεία διαγράφει η Μόντσα που πέτυχε με-
γάλη νίκη γοήτρου κόντρα στη πρωταθλήτρια Μόντσα. 
Πάλεψε η Σασουόλο μέσα στο Μιλάνο αλλά παραδόθη-
κε στην ανωτερότητα της Ιντερ. Αμφότερες πάντως θα 
παίξουν χωρίς άγχος με στόχο να προσφέρουν γκολ 
αλλά και θέαμα.

ΟΛΛΑΝΔΙΑ 1η 21:00
ΧΕΡΑΚΛΕΣ-ΑΓΙΑΞ Β΄ OVER 3,5 1,70
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΠΑΙΖΟΥΜΕ ΓΚΟΛ ΠΟΛΛΑ
Ματς-γιορτή για την Χέρακλες, καθώς με νίκη θα πα-
νηγυρίσει τον τίτλο, εκτός αν η Τσβόλε βάλει παρά πολ-
λά γκολ σήμερα. Πανηγυρικό το κλίμα στην ομάδα, το 
γήπεδο αναμένεται κατάμεστο, αλλά δεν θα πρέπει να 
υποτιμήσει τα πιτσιρίκια του «Αίαντα» που πάντα παί-
ζουν επιθετικά.

ΓΕΡΜΑΝΙΑ 2η 19:30
ΝΤΑΡΜΣΤΑΤ-ΜΑΓΔΕΜΒΟΥΡΓΟ 1 -1,0 1,72
ΠΡΟΤΑΣΗ: «ΑΣΟΣ» ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ ΤΟ ΣΗΜΕΙΟ ΜΑΣ
Η πιο μεγάλη ώρα είναι τώρα για την Ντάρμστατ, κα-
θώς με νίκη εξασφαλίζει την άνοδο στα σαλόνια της 
Bundesliga. Πολυαναμενόμενο ματς για τον σύλλογο, 
με το γήπεδο να αναμένεται κατάμεστο και το αδιάφο-
ρο Μαγδεμβούργο να φαντάζει ιδανικός αντίπαλος.

ΟΛΛΑΝΔΙΑ 1η 21:00
ΧΕΛΜΟΝΤ ΣΠΟΡΤ-ΤΣΒΟΛΕ OVER 2,5 1,90
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΦΑΒΟΡΙ ΚΑΙ ΓΚΟΛ ΘΑ ΣΤΗΡΙΞΟΥΜΕ
Νίκη με πολλά γκολ θέλει σήμερα η Τσβόλε για να έχει 
ελπίδες να κατακτήσει το πρωτάθλημα. Με μπροστάρη 
τον Απόστολο Βέλλιο πανηγύρισε την άνοδο από νω-
ρίς, αλλά δεδομένα θέλει και τον τίτλο. Χωρίς κίνητρο 
η παντελώς αδιάφορη αλλά και μέτρια φέτος Χέλμοντ.

ΟΛΛΑΝΔΙΑ 1η 21:00
ΑΛΚΜΑΑΡ Β΄-ΝΤΕΝ ΧΑΑΓΚ OVER 3 1,78
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΤΟ ΣΗΜΕΙΟ ΜΑΣ ΞΑΝΑ ΣΤΑ ΓΚΟΛ
Πέφτει η αυλαία στην Ολλανδία, με τα πάντα να έχουν 
κριθεί για την απευθείας άνοδο. Αλκμάαρ και Ντεν 
Χάαγκ δεν έχουν κίνητρο και θα προσπαθήσουν να απο-
ζημιώσουν το κοινό τους. Ανοιχτό παιχνίδι αναμένω με 
γκολ, αλλά και πολλά κόρνερ.

TΡΙΗΜΕΡΟ ΓΕΜΑΤΟ 
ΔΡΑΣΗ ΜΕ ΤΑ ΕΥΡΩΠΑΪΚΑ 
ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΑ ΝΑ 
ΠΑΙΖΟΥΝ ΜΠΑΛΑ

ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ-ΜΟΝΑΚΟ ΜΕ «20 & ΚΑΡΦΩΣΕΣ»* 

ΑΠΟ ΤΟ ΠΑΜΕ ΣΤΟΙΧΗΜΑ 

Αρχίζει σήμερα στο Κάουνας το Final Four της 

Euroleague με τη συμμετοχή του Ολυμπιακού. Τον 4ο 

ευρωπαϊκό τους τίτλο κυνηγούν οι «ερυθρόλευκοι» οι 

οποίοι αντιμετωπίζουν στις 18:00 στον πρώτο ημιτελι-

κό την πρωτάρα σε Final Four Μονακό. Ακολουθεί στις 

21:00 ο δεύτερος ημιτελικός, ο ισπανικός εμφύλιος 

ανάμεσα στην Μπαρτσελόνα και τη Ρεάλ Μαδρίτης. 

Το Πάμε Στοίχημα προσφέρει πολλές στοιχηματι-

κές επιλογές για τους αγώνες του Final Four της 

Euroleague. 

 

ΕΙΔΙΚΑ ΣΤΟΙΧΗΜΑΤΑ ΜΕ ΣΟΥΠΕΡ ΑΠΟΔΟΣΕΙΣ ΓΙΑ 

ΤΟΥΣ ΗΜΙΤΕΛΙΚΟΥΣ

 Δείτε ορισμένες από τις επιλογές που προσφέρονται 

στα καταστήματα ΟΠΑΠ για τα σημερινά παιχνίδια, Ολυ-

μπιακός-Μονακό και Μπαρτσελόνα-Ρεάλ Μαδρίτης:

Πρώτο γεγονός στον αγώνα

Πρώτο τρίποντο/δίποντο

Πρώτη ομάδα που θα σκοράρει

Παίκτης που θα πάρει τα περισσότερα ριμπάουντ

Παίκτης που θα βγάλει τις περισσότερες ασίστ

Συνολικά λάθη/φάουλ/ριμπάουντ/κλεψίματα/κοψίματα

Συνολικές ασίστ

Over/Under πόντοι παικτών

Over/Under εύστοχα τρίποντα παικτών

Head to head πόντοι παικτών

Ομάδα με τα περισσότερα εύστοχα τρίποντα

Ομάδα και μέθοδος πρώτου πόντου

Στους 2 αγώνες που θα δώσει ο Ολυμπιακός στο Κά-

ουνας, σήμερα με την Μονακό και την Κυριακή, το Πάμε 

Στοίχημα προσφέρει το «20 & Kάρφωσες»*

 

ΟΙ ΑΓΩΝΕΣ ΠΟΥ ΞΕΧΩΡΙΖΟΥΝ ΣΤΑ ΕΥΡΩΠΑΪΚΑ 

ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΑ 

 Συνεχίζονται και τα ευρωπαϊκά πρωταθλήματα με πολ-

λές δυνατές αναμετρήσεις. 

Αμέτρητες αγορές σε σούπερ αποδόσεις προσφέρει το 

Πάμε Στοίχημα για όλα τα παιχνίδια των μεγάλων ευ-

ρωπαϊκών πρωταθλημάτων. Αποδόσεις τόσο υψηλές 

που δεν θα το πιστεύεις μέχρι να παίξεις!

Ξεχωρίζουν αύριο, τα παιχνίδια Λίβερπουλ-Άστον Βίλα, 

Νότιγχαμ-Άρσεναλ, Μπάγερν-Λειψία και Μίλαν-Σα-

μπντόρια, την Κυριακή, οι αγώνες Μπράιτον-Σαουθά-

μπτον, Ατλέτικο Μαδρίτης-Οσασούνα, Μάντσεστερ Σί-

τι-Τσέλσι, Νάπολι-Ίντερ και Οσέρ-Παρί Σεν Ζερμέν και 

τη Δευτέρα, τα ματς Ρόμα-Σαλερνιτάνα και Νιούκα-

στλ-Λέστερ.

Αρκεί να παίξεις για να πιστέψεις ότι ζεις τις αθλητικές 

συγκινήσεις του μήνα με τις καλύτερες αποδόσεις από 

το Πάμε Στοίχημα στα καταστήματα ΟΠΑΠ. 

 

*Ισχύουν όροι & προϋποθέσεις. Αρμόδιος Ρυθμιστής 

ΕΕΕΠ. Η συμμετοχή σε τυχερά παίγνια επιτρέπεται μόνο 

σε άτομα άνω των 18 ετών. Η συχνή συμμετοχή ενέχει 

κινδύνους εθισμού και απώλειας περιουσίας. Γραμμή 

στήριξης: 1114 ΠΑΙΞΕ ΥΠΕΥΘΥΝΑ

 

TO FINAL FOUR 
ΤΗΣ EUROLEAGUE 
ΜΕ ΠΟΛΛΕΣ 
ΣΤΟΙΧΗΜΑΤΙΚΕΣ 
ΕΠΙΛΟΓΕΣ ΣΤΑ 
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ ΟΠΑΠ
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SPORTS

PORTARATHLON: Η ΑΝΑΣΤΑΣΊΑ 
ΝΤΡΑΓΚΟΜΊΡΟΒΑ ΤΟ ΟΡΊΟ 
ΓΊΑ ΤΟ ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ Κ23 ΚΑΊ 
ΑΤΟΜΊΚΟ

Η Αναστασία Ντραγκομίροβα κατάφερε να προκριθεί στο Ευρωπαϊ-
κό Πρωτάθλημα Κ23  που θα γίνει στη Φινλανδία, συγκεντρώνοντας 
5.636 βαθμούς  στο μίτινγκ συνθέτων Portarathlon στη Νάξο.  Η αθλή-
τρια του Γιώργου Μποτσκαριώβ ξεπέρασε το όριο των 5.600 β., αλλά 
και το ατομικό της ρεκόρ (5.536 β.) από τους διασυλλογικούς αγώνες 
συνθέτων. Η 20χρονη αθλήτρια πέτυχε 5,94 μ. (0,1) στο μήκος, 49,51 
μ. στον ακοντισμό και πέτυχε νέο ατομικό ρεκόρ κι έκλεισε το διήμε-
ρο με 2.37.28 στα 800 μέτρα. 
Στους Άνδρες εξαιρετική εμφάνιση πραγματοποίησε ο Φερνάντο Φε-
ρέιρα Σαντάνα (Βραζιλία) που ήταν νικητής με 8.007 β., ακολούθησε 
ο Ραφάλ Χόρμποβιτς (Πολωνία) με 7.800 και ο Χάρι Κένταλ με 7.702 
βαθμούς. Την καλύτερη παρουσία από ελληνικής πλευράς πραγματο-
ποίησε ο Άγγελος -Τζανής Ανδρέογλου με 7.417 βαθμούς, πλησιάζο-
ντας το ατομικό του ρεκόρ, (7.597 βαθμοί).
Τατιάνα Γκούσιν: Δεν τα παρατάω! 
Η Τατιάνα Γκούσιν έκανε ένα εξαιρετικό ξεκίνημα στην καλοκαιρινή 
περίοδο με 1,92 μ. στο Filothei Women Gala, επίδοση που αποτελεί 
νέο ατομικό ρεκόρ για τον ανοιχτό στίβο. «Το δυνατό μου χαρακτηρι-
στικό είναι ότι δεν τα παρατάω. Αν βάλω έναν στόχο θα τον φέρω εις 
πέρας. Το δύσκολο είναι να πειστώ ότι μπορώ να τα καταφέρω. Πέ-
ρυσι στο Ευρωπαϊκό πρωτάθλημα η Ιωάννα (σ.σ. Σιώμου) μου είχε 
φάει τα αυτιά ότι μπορώ να μπω τελικό. Μια που μου το είπε, μια που 
το πίστεψα μια που το έκανα», ανέφερε η Τατιάνα Γκούσιν στην κάμε-
ρα του ΣΕΓΑΣ. 
«Κάθε φορά που περνάς ένα επίπεδο στον αθλητισμό μετά συνειδη-
τοποιείς ότι ανήκεις εκεί. Όπως την πρώτη φορά που βγαίνεις σε ένα 
μίτινγκ και στην αρχή μπορεί να λες ώπα ώπα τι κάνω εδώ. Και μετά 
αγωνίζεσαι και βλέπεις ότι ανήκεις εκεί και νιώθεις άνετα. Πλέον 
ναι το βλέπω ότι ένα Ευρωπαϊκό πρωτάθλημα είναι πιο άνετος σαν 
αγώνας και διεκδικώ κάτι παραπάνω απλά και μόνο από τη συμμετο-
χή», συμπλήρωσε.  «Πέρυσι ήμουν στο 1,90 μ. γιατί είχα 4 με 5 άλμα-
τα στα πόδια μου επειδή πονούσα. Φέτος έχω βγάλει μια προετοιμα-
σία χωρίς πόνο θέλω να δω που μπορώ να φτάσω. Θεωρώ ότι είμαι 
έτοιμη για πάνω από 1,90 μέτρα. Όποτε κι αν βγουν αυτά τα άλματα θα 
είμαι χαρούμενη», ανέφερε, σχετικά με τις επιδόσεις που περιμένει 
να βγάλει φέτος. 
* Η συνέντευξη της Τατιάνας Γκούσιν έγινε δύο ημέρες πριν από τον 
αγώνα της στο Filothei Women Gala
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ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, 
μερική, ή περιληπτική, ή κατά παράφραση, ή διασκευή - απόδοση 
του περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, 
μηχανικό, ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλον, χωρίς 
προηγούμενη γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και 

κανόνες Διεθνούς Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.
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AΠΟ ΑΟΥΤΣΑΪΝΤΕΡ
ΦΑΒΟΡΙ

Η μπασκετική ιστορία έχει γράψει ότι ο Γιώργος Μπαρτζώκας έχει οδηγήσει δύο φορές 
τον Ολυμπιακό στο Final Four. Για την πρώτη, το αποτέλεσμα ήταν ένα. Οι «ερυθρόλευκοι», 
μπολιασμένοι με τη μαγιά του Ντούσαν Ιβκοβιτς, την εξαιρετική διαχείριση του Ελληνα κόουτς και 
έναν Βασίλη Σπανούλη σε... goat mode στον τελικό, κατέκτησαν την τρίτη και τελευταία Ευρωλίγκα 
τους μέχρι σήμερα.
Ενα τρόπαιο, το οποίο, παρά τον κορυφαίο παίκτη της Ευρώπης εκείνη την εποχή, κατακτήθηκε 
με την ταμπέλα του αουτσάιντερ. Σε μια τετράδα με ΤΣΣΚΑ, Ρεάλ Μαδρίτης και Μπαρτσελόνα, 
οι Πειραιώτες ήταν, αν όχι το τελευταίο, αλλά το τρίτο σύνολο ως προς τις πιθανότητες για να 
σηκώσουν την κούπα.
Δέκα χρόνια μετά, το μπασκετικό βιβλίο της Euroleague γράφεται λίγο διαφορετικά. Σε λίγες 
ώρες (18:00, Novasports Prime HD) ο νταμπλούχος Ελλάδας θα ριχτεί στη μάχη φέροντας τον 
χαρακτηρισμό «φαβορί». Ενδεχομένως, αυτή να είναι και η πρώτη φορά που ο Ολυμπιακός 
πηγαίνει ως τέτοιο, από το μακρινό 1999 και το FA του Μονάχου.
Από το 2013 έχουν μεσολαβήσει ακόμα τρία Final Four (2015, 2017, 2022), με δύο ήττες σε 
τελικούς... εκτός έδρας (Ρεάλ και Φενέρ) και μια ήττα σε ημιτελικό με το ασύλληπτο buzzer 
– beater του Μίτσιτς (Εφές). Για τους λάτρεις της στατιστικής, τρία αποτυχημένα F4 είχαν 
μεσολαβήσει μέχρι και την 2η κούπα, το 2012 (1999, 2009, 2010). Δεν χωράει αμφιβολία ότι αν η 
ομάδα του Μπαρτζώκα παίξει το 80% του μπάσκετ που γνωρίζει, τότε θα συναντηθεί με την επιτυχία. 
Το μεγάλο ερωτηματικό είναι το εξής: Θα διαχειριστεί τον βαρύ τίτλο που του αποδίδεται 
εκτός παρκέ και πολλάκις έχουμε δει να απέχει παρασάγγας από την πραγματικότητα των 40 
αγωνιστικών λεπτών; Εφόσον η απάντηση στην ερώτηση αποδειχθεί καταφατική, τότε τα χαμόγελα 
στον Πειραιά θα πληθύνουν με γεωμετρική πρόοδο. 
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